
Protokoll från årsmöte Loddby- Evalunds Vägsamfällighet. 
 
20011-03-03 
 
Vetekornet Norrköping. 
 

1. Mötets öppnande. 
       
           Orf. Alf Stenerås öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 

2. Fastställande av röstlängd samt godkännande av rösträtt vid val och beslut. 
 

16st hade rösträtt för mötet. Röstlista och närvarolista godkändes av mötet. 
 

3. Val av ordförande för mötet. 
 

            Thord Borggren Karlsson valdes som ordförande för mötet. 
 

4. Val av sekreterare för mötet. 
 

Jan Grankvist valdes som sekreterare för mötet.  
 

5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare för mötet. 
 

Som justeringsmän valdes, Hans Samuelsson och Niklas Fridh. 
 

6. Fastställande av kallelsens riktighet. 
 

Kallelsens giltighet godkändes av mötet. 
 

7. Fastställande av dagordning. 
 

Dagordningen godkändes av mötet. 
 

8. Föredragning av verksamhetsberättelse. 
 

Verksamhetsberättelsen upplästes och  godkändes. 
 

9. Fastställande av resultat och balansräkning. 
 

Resultat och balansräkning upplästes av kassören, mötet godkände densamma. 
 

10. Föredragning av revisionsberättelse. 
 

Revisionsberättelsen upplästes av mötesordf. Den godkändes och lades till 
handlingarna för mötet. 

 
11. Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen. 

 
Ansvarsfrihet för styrelsen godkändes av mötet. 



12. Inkomna motioner till årsmötet. 
 

En motion ang. offert vid upphandling av vägunderhåll hade inkommit från Tulli 
Johansson Häggetorp.  Motionen avslogs av mötet. 

 
13. Utökning av antalet styrelsemedlemmar. 

 
En ökning av styrelsemedlemmar från fem till sju st. godkändes av mötet. 

        
14. Arvode till styrelsemedlemmar och revisorer. 

 
Arvoden för samtliga upplästes och godkändes av mötet. 

 
15. Förslag på verksamhetsplan. 

        
            Verksamhetsplan förelästes och godkändes av mötet. 
 

16. Förslag till utgifts och inkomststat. 
 

Budgetförslag för 2011 upplästes av ordf. mötet godkände budgeten. 
 

17. Val av funktionärer ( styrelse revisorer och valberedning) 
 
             
            Ordförande 2 år.                                 Alf Stenerås 
 
            Styrelsemedlemmar. 
 
            Ledamot  1 år                                      Annelie Lindström 
            Ledamot  2 år                                      Lennart Ekman 
            Ledamot  2 år                                      Jan Grankvist 
            Ledamot  2 år                                      Margareta Borggren 
            Ledamot  2 år                                      Göran Wadström 
 
            Suppleanter till styrelsen 
 
            Suppl. 1                                                Hans Samuelsson 
            Suppl. 2                                                Claes Wiede 
            Suppl. 3                                                Kenny Johansson 
 
 
            Revisor 1 år                                       Lotta Jerhammar  Cidheden 
            Revisor 2 år                                       Ingela Kassel 
 
            Revisor Suppl. 1 år                            Jonny Johansson 
            Revisor Suppl. 1 år                            Veronika Lindsbo 
 
 
          
 



           Valberedning. 
 
           Niklas Fridh , Fredrik Ekman och Jonny Dahlevall  alla valda på 1 år. 
        

18. Protokolljustering och publicering 
 

Protokoll skall vara klart inom 14 dagar senast 17 mars 2011 så det kan justeras och 
publiceras för medlemmarna. 

 
19. Mats Hörström informerade och lämnade över till sittande styrelse för framtida  

arbeten. 
Alf Stenerås informerade om ev. kommande tonage på Loddby bron i framtiden. 
Styrelsen har tagit ett beslut på att LEV inte kommer att  investera några avgifter i 
bron. 

 
20. Övriga frågor. 

 
Inga övriga frågor fanns. 
Alf Stenerås avtackade Veronika och Mats för deras arbete i styrelsen med blomster- 
checkar. 

 
21. Mötets avslutning. 

 
Ordföranden förklarade mötet för avslutat efter att samtliga punkter på dagordningen 
hade avhandlats. 
 
 
 
 
Jan Grankvist                                                        Thord Borggren Karlsson 
Sekr.                                                                      Ordf. 
 
 
 
Hans Samuelsson                                                  Niklas Fridh 
Justeringsman                                                       Justeringsman 
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